

№ 2 Фев 1972

Сов. культура

● Н
● Февральска

ТР

ВСТРЕЧА

С ТЕАТРАЛЬНОЙ

ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

Состоялся творческий вечер актера Владимирского драматического театра имени А. В. Луначарского, заслуженного артиста РСФСР Николая Теньгаева.

Более двухсот ролей сыграно — более двухсот жизней прожито им за 35 лет сценической деятельности. Еще в самом начале актерского пути, юношей, он почти одновременно сыграл своего сверстника Шарля Гранде в инсценировке повести Бальзака и семидесятилетнего Егора Лутонина в пьесе братьев Тур «Семья Лутоновых». Потом были Алексей и Вожак в «Оптимистической», Петруччо в «Укрощении строптивой», классическая роль комедийного репертуара — Кречин-

ский, трагичный в своей слепой ненависти ко всему живущему горьковский Старик...

Богатый театральный опыт помог Н. Теньгаеву найти себя и в драматургии, и в режиссуре. Им написано несколько пьес на современную тему, поставлен ряд спектаклей, отличающихся подлинной гражданственностью и высоким профессионализмом.

Представители театральной общественности и любители театра, собравшиеся в Доме актера, тепло приветствовали Н. Теньгаева, с удовольствием посмотрели отрывки из спектаклей «Отелло», «Старик» и «Ленинградский проспект» с его участием.

Н. ФЕДОРОВА.